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Y10 TaKoe HECTaHﬂ,apT?
HecTaHoapTOM MOHMMAETCA W3MEHEHWEe AJIMHbI, BbICOTbl, MYyOUHbl CTAaHOAPTHLIX Pa3sMepoB Moayns. M3ameHeHue
pa3mepoB dacaga, co3gaHne Moayns He BXOAALLEro B CTaHAAPTHYIO Nporpammy mebenbHol ¢pabpuKu.

Kak cdopmupoBatb 1 oTNpaBuUTb 3aka3 meHeaXKepy mebenbHoit pabpuku?
Bce AOCTAaTO4YHO NMPOCTO. anCbII'IaETe 9CKNU3 moaynAa C ykadaHUem ero BHeWHUX pa3mepos, a Mbl BCe CAE/1IaEM 3a Bac!

KaK paccumtaTb CTOMMOCTb HEe A0XKUAaACb cyeTa oT mebesnibHOU dabpuku?

Bce npocTo!
1. B cnyyae M3MeHeHMA TONbKO BHeELWHUX rabapuTos, 2. B cnyyae 3akasa HeCTaHAAPTHOrO MOAy/A MHOW,
TO 3a ocHoBYy bepeTcs ctommocTb moayna 6onbliero OT/IMYHOWN OT CTaHAAPTHOIO MOAY/A KOHCTPYKUMM, TO
pasmepa u npubasnserca K ctoumoctr  20%, B AAHHOM C/lydae CTOMMOCTb Bam coobwmt Baw
Hanpumep: MeHeaKep B TeyeHun 3-x paboumx gHen. Ecnm 3aka3
,D,M3ale NPOEeKTOM npeaycmaTpuBaeTca COCTOUT U3 MHOXeCTBa TaKUX N\op,yneﬁ, TO CPOK
\ CTON ANnHOM 420 mm. 06paboTku byaeT cornacoBaH MHANBUAYAbHO.

Ona pacyeta ero crtoumoctn bBepem
ueHy moayna anavHom 450 mm. wu

== npu6asnsem K Helt 20%
L=420

CpOK unsrotopneHua?
B cnyyae Hanmuma B 3aKase HeCTaHAAPTHbLIX MOAYNEN, TO CPOK U3rotoBaeHunsa byaet ysenmyeH Ha 10 kaneHaapHbIx gHewn!

Cébopka?

ABCONIOTHO BCe AeTaln HeCcTaHAAapPTHOro MoAayna Npuayt co BCEMM, HeobxoauMmbiIMW AN COOPKWU, CBEPNOBKaMMU.
CnepnoBaTeNibHO KaK M Bceraa y Bac He byaeT cnoxHocTel co cbopKoii 3aKasa.



